
Protokoll der JHV vom 02.03.2018 der
Schachfreunde Lennestadt-Meggen e.V.

TOP1:

-Eröffnung durch den 1.Vorsitzenden Franz-Josef Schleime

Um 19.30 Uhr begrüßte der erste Vorsitzende alle Teilnehmer (11, siehe Teilnehmerverzeichnis) der
Generalversammlung und eröffnete die Sitzung pünktlich. Zu Beginn bat er alle Anwesende sich im
Gedenken an die im vergangenen Jahr Verstorbenen ehemaligen Mitglieder Kurt Kunze sowie
Hermann Kompert zu einer Schweigeminute zu erheben.

TOP2:

-Verlesung des Protokolls des Vorjahres durch Schachfreund Gutsche

TOP3:

-Bericht des ersten Vorsitzenden Franz-Josef Schleime

Im sportliche Rückblick auf die Saison 2016/2017 war die Meisterschaft der 2.Mannschaft in der
Bezirksklasse das absolute Highlight, während die erste Mannschaft leider den Wiederaufstieg
verpasste. Allerdings verzichtete die 2.Mannschaft auf ihr Aufstiegsrecht.
Die Vereinsmeisterschaft wurde im Jahr 16/17 zwar gestartet, leider aber nicht zu Ende geführt.
Vereinspokalsieger wurde Thomas Soemer, während Ingo Theile-Rasche den Alfred-Kappe-Pokal
der Saison 17/18 gewann.

In der aktuellen Spielzeit scheint die erste Mannschaft leider wieder nicht mit dem Aufstieg zu tun
zu haben, während die zweite Mannschaft wieder um die Meisterschaft spielt.
Das Endspiel um den Vereinspokal steht noch aus, während die Vereinsmeisterschaft unter der
Regie von Axel Hoppe wieder ein vollwertiges Turnier zu werden scheint.
Franz-Josef Schleime nutzte an dieser Stelle die Gelegenheit Axel für seine Bemühungen einen
extra Dank auszusprechen.

-Bericht des Kassierers

Der Bericht des Kassierers ist extra beigefügt.

-Bericht der Kassenprüfer

Die Kasse wurde von den Schachfreunden Hoppe und Theile-Rasche geprüft und alles für in bester
Ordnung befunden.



-Bericht des Gerätewarts

Schachfreund Gutsche berichtete über Anzahl des Spiel- und Ausrüstungsmaterials.

TOP4:

-Entlastung des Vorstands

Ingo Theile-Rasche stellte den Antrag auf Entlastung des Vorstands. Dieser wurde einstimmig bei 3
Enthaltungen angenommen.

TOP5:

-Wahlen

1.Vorsitzender:

Antrag Wiederwahl Franz-Josef Schleime --- Einstimmig bei eigener Enthaltung

2.Vorsitzender:

Antrag Wiederwahl Reiner Stupperich --- Einstimmig

Kassierer:

Antrag Wiederwahl Ralf Cordes --- Einstimmig bei eigener Enthaltung

Geschäftsführer:

Antrag Wiederwahl Rolf Dittmann --- Einstimmig bei eigener Enthaltung

Spiel- und Turnierleiter:

Antrag Axel Hoppe --- Einstimmig bei eigener Enthaltung

Jugendwart:

Antrag Wiederwahl Franz-Josef Schleime und Rolf Dittmann --- Einstimmig bei 2 Enthaltungen

Pressewart:

Antrag Wiederwahl Franz-Josef Schleime und Rolf Dittmann --- Einstimmig bei 2 Enthaltungen

Kassenprüfer:

Antrag Reinhard Heimes --- Einstimmig bei eigener Enthaltung
Axel Hoppe bleibt noch ein weiters Jahr in der Funktion, Schachfreund Nesimi Sylka scheidet aus
dem amt aus.



TOP6:

-Schriftliche Anträge

dem Vorstand lagen keine Anträge vor.

TOP7:

-Verschiedenes

Schachfreund Dittmann regte an, sich um das bevorstehende Vereinjubiläum im Jahr 2020
Gedanken zu machen und schlug vor eine Collage zu erstellen mit Bildern und Berichten aus allen
Zeiten.

Gegen 20.40 Uhr schloss der Vorsitzende Franz-Josef Schleime die Versammlung.

,
,

Protokollführer: Ingo Theile-Rasche


